## APOLLO SOLAR 2 S.R.L.

# Spett.le Autorità di Bacino Distrettuale dell'Appennino Meridionale

PEC: protocollo@pec.distrettoappenninomeridionale.it

#### Ministero dell'Ambiente e della Sicurezza Energetica

Via Cristoforo Colombo, 44 00147 Roma

PEC: VA@pec.mase.gov.it

#### Ministero della Cultura

Via di San Michele, 22 00153 Roma

PEC: ss-pnrr@pec.cultura.gov.it

### Dipartimento Ambiente, Paesaggio e Qualità Urbana

PEC: <u>dipartimento.ambiente.territorio@pec.rupar.puglia.it</u>

#### Sezione Transizione Energetica

PEC: servizio.energierinnovabili@pec.rupar.puglia.it

OGGETTO: [ID: 10002] Procedura di Valutazione di Impatto Ambientale ai sensi del l'art.23 del D.Lgs. 152/2006 relativa al progetto di un impianto agrivoltaico, connesso al la RTN, del la potenza di picco pari a 29,57 MW, da realizzarsi nel Comune di Spinazzola (BT), in Località "Masseria D'Errico".

Proponente: APOLLO SOLAR 2 S.R.L.

Risposta alla richiesta d'integrazioni dell'Autorità di Bacino Distrettuale dell'Appenino Meridionale con nota prot. 23563/2023 del 16/08/2023.

Il sottoscritto Garfias Diego nato a Santiago (CILE) il 09/05/1967, C.F.: GRFDGI67E09Z603O, in qualità di Legale rappresentante della Società **APOLLO SOLAR 2 S.R.L.** con sede legale a Bolzano (BZ) in Viale della Stazione n.7 - CAP 39100, P.IVA 03183210214, R.E.A. C.C.I.A.A. BZ - 239057, in risposta alla richiesta di integrazioni dell'Autorità di Bacino Distrettuale dell'Appenino Meridionale con nota prot. 23563/2023 del 16/08/2023 relativamente al progetto definitivo per la realizzazione di un impianto agrivoltaico da ubicare in agro del comune di Spinazzola (BT) in località "Masseria D'Errico", potenza nominale pari a 29,57 MW in DC e potenza in immissione pari a 27,9 MW in AC, e delle relative opere di connessione alla RTN ricadenti nello stesso comune. [ID: 10002], con la presente

# APOLLO SOLAR 2 S.R.L.

# **TRASMETTE**

gli elaborati richiesti allegati alla presente e consistenti precisamente in:

- Revisione della RELAZIONE GEOLOGICA E DI COMPATIBILITÀ IDROGEOLOGICA;
- Asseverazione Idraulica.

Bolzano, lì 04/12/2023

Il legale Rappresentante

**APOLLO SOLAR 2 S.r.l.** 

(firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3, c.2, D.Lgs. n. 39 del 1993)